

1 июня-Международный день защиты детей.

В России в 2022 году Международный день защиты детей отмечается 1 июня и проходит 73 раз.

Цель праздника – защитить права ребенка, обратить внимание людей на проблемы несовершеннолетних, их роль и место в обществе.

К Международному дню защиты детей приурочивают, акции по защите прав детей, флешмобы, митинги, сбор средств для детских домов и малоимущих семей, мастер-классы, концерты, выставки детских рисунков, спортивные соревнования.



В Декларации прав ребёнка, принятой ООН 20 ноября 1959 года, говорится, что ребёнок имеет право на здоровые рост и развитие; надлежащее питание, жилище, развлечения, медицинское обслуживание...

Но не стоит забывать о том, что у каждого ребёнка кроме прав, есть и обязанности.

К сожалению, в настоящее время можно наблюдать, что дети часто забывают и не соблюдают свои обязанности. А почему так? Ответ прост. Потому что о теме "мои права и обязанности" надо говорить с самого раннего детства. В году есть как минимум несколько официальных праздничных дней, когда это можно делать. Один из таких дней 1 июня, в Международный день защиты детей. В нашей школе воспитатели и вожатые провели веселые игры с ребятами на знание прав и обязанностей, знакомство и сплочение коллектива «Веселее вместе». Продолжили праздник совместно с ЦВР, библиотекой

